Sustavy linearnych rovnic s dvomi alebo tromi neznamymi ‘a YNYRMZ

nPamituste! Low 8lobisu i byt dlbi o wie veti.

PR. 1. Rieste sistavu linearnych rovnic s neznamymix,y € R:

2x+3y =19 - -
2) xX+5y [, y] = [5.3] 2x-y+3 x 2y+3:4
5x-2y =19 m) 3 4
3x—4y+3+4x—2y—9:4
Ly XHoy=13 eyl = [12] 4 3
) 6x+10y=14 =L
[x, y] = [7,5]
x+y—-6=0
c) Y [x,v] = [5,1] (x+3)(y+5)= (x+l)(y+8)
x—y—-4=0 n
(2x-3)5y+7)=2(5x—-6)y+1)
y=2-x
d L,y = (3,1
) m 4 y) ® [xy] = [31]
R o o Ty =1)=ly+5hy-2)=0
e) x—y-—-1= nekonecne vela (x—4)(y+7)—(x—3)(y+4)=0
3x -3y =3
[x, y] = [7,5]
S5x—-y=3
f) [x,y] = [1,2] PR. 2. Rieste slistavu linearnych rovnic s neznamymix,y,ze R:
3x+2y=7
*(Len pre odvaZnych!)
2X—7y =12 -6
=13 =
9) 3x+7y=3 [x7] ['7]
Sx+dy=7 a x =10y +20z=0

_[p1
"V r—4y=3 by) = [2.] 3x+2z=75
-2x+5y-11z=3

x—-y=4
i) nekonecne vela
2x-2y =5
0)
x—y=5
i) nekonelne vela
3x=15+3y
2x-3y=1 )Xo y+2z=06
k) dx—by=3 Y 3x+y-z=28
Sx —y+3z=20
2x -3y =1
) nekonelne vel'a
4x—-6y =2

nekonectne vela




